NOUVEAU BUREAU DU COMITÉ FRANÇAIS DE COURTE PAUME

Chers Joueurs et Joueuses, chers Amis

Le Comité Français de Courte Paume a tenu son assemblée générale annuelle le 17 Mars 2012, au cours de laquelle son bureau a été renouvelé pour une période de 4 ans. Tous les clubs sont représentés et j'ai le plaisir de vous en donner la composition :

Président :                 Jacques Pouyot

Vice-Président :        Paul Mirat, plus spécialement en charge des relations internationales avec Florian Reinaud et Jean-Guillaume Prats (non membre du bureau, chargé de mission)

Vice-Président :       Christian Huynh

Secrétaire Général : Florian Reinaud, plus spécialement en charge des relations avec la FFT, DTN (Direction Technique Nationale) et Direction de la Communication 

Trésorier :                  Bruno Corman

Webmestre :             Gabrielle Smart (en coordination avec Olivier Michel, non membre du comité, chargé de mission) , également en charge de la rédaction des PV des réunions et assemblées  

                                   générales 

Autres membres du bureau :

de Bordeaux :          Henri Blanchot, Peio Sarlangue

de Fontainebleau : Guillaume Dortu, Guy Durand

de Paris :                 Laurent Marville

de Pau :                   Alexandre Boy

En outre Jean-Guillaume Prats sera chargé de mission au sein du groupe "relations internationales" présidé par Paul Mirat, Olivier Michel chargé de mission afin de coordonner la maîtrise du site web avec Gabrielle Smart, Gil Kressmann chargé de mission pour asister Paul Mirat sur le dossier "classement du Jeu de Paume au patrimoine mondial immatériel de l'UNESCO".

Je tiens à remercier les membres de l'ancien bureau ainsi que tous ceux qui de près ou de loin contribuent au rayonnment du Jeu de Paume en France, en Navarre et Outre-Mer.

Nos objectifs restent inchangés : soutenir le Jeu de Paume, soutenir les clubs, soutenir les joueurs et les jeunes en particulier,améliorer la communication, contribuer à la construction de nouveaux courts, inciter les clubs français à se rencontrer et mieux se connaître, participer plus activement aux réunions des instances internationales, renforcer nos relations avec notre fédération de tutelle, la FFT.

Le nouveau bureau que j'ai l'honneur de présider s'emploiera à ces tâches avec enthousiasme et je sais que je peux compter sur tous ses membres.

Je tiens à souligner ici l'éclosion d'un très grand joueur en la personne de Matthieu Sarlangue, qui, à 19 ans, est devenu dernièrement vice-champion du monde au British Singles Amateur Championship et vient de remporter avec brio la Raquette d'Or ce week-end dernier à Bordeaux. Félicitations à Matthieu auquel j'ai réitéré notre soutien entier dans sa progression vers le firmament des meilleurs joueurs de notre époque.

Merci aux clubs de Paris et de Fontainebleau de transmettre ce message à leurs membres dont je n'ai pas les coordonnées.

Bien sportivement,

Jacques POUYOT

